
Matemáticas II   Junio 2003 

 
EJERCICIO B 

 

PROBLEMA 1. a) Calcular las matrices reales de orden 3,  X  e  Y, que satisfacen las ecuaciones siguientes: 
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donde  B = 
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(1,8 puntos). 

b) Si  X  e  Y  son las matrices anteriores, calcular la matriz (2 X + Y ) X – ( 2 X + Y ) ( 2 Y )   (1,5 puntos). 

 

Solución: 

a)  

Resolvemos el sistema por reducción 
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Calculemos las matrices X  e  Y. 
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b) Para calcular (2 X + Y ) X – ( 2 X + Y ) ( 2 Y ), tendremos en cuenta que, según el sistema, 2 X + Y = B 

Por lo tanto: (2 X + Y ) X – ( 2 X + Y ) ( 2 Y ) = B X – B ( 2 Y ) = 
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